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Пояснения о предоставлении обучающимся отсрочки от призыва на военную службу
В соответствии с пунктом 8) части 1 статьи 34 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ от 29.12.2012 г. «Обучающимся предоставляются академические права на отсрочку от призыва на военную службу, предоставляемую в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»».
В соответствии с пунктом 2 статьи 24 Федерального закона №53-ФЗ от 28.03.1998 г. «О воинской обязанности и военной службе»
 «Право на отсрочку от призыва на военную службу имеют граждане:

а) обучающиеся по очной форме обучения в:

…

образовательных организациях и научных организациях по имеющим государственную аккредитацию:

программам бакалавриата, если указанные обучающиеся не имеют диплома бакалавра, диплома специалиста или диплома магистра, – в период освоения указанных образовательных программ, но не свыше установленных федеральными государственными образовательными стандартами, образовательными стандартами сроков получения высшего образования по программам бакалавриата;

…

программам магистратуры, если указанные обучающиеся не имеют диплома специалиста или диплома магистра и поступили на обучение по программам магистратуры в год получения высшего образования по программам бакалавриата, – в период освоения указанных образовательных программ, но не свыше установленных федеральными государственными образовательными стандартами, образовательными стандартами сроков получения высшего образования по программам магистратуры.

…

Право на предусмотренную настоящим подпунктом отсрочку от призыва на военную службу сохраняется за гражданином:

получившим во время освоения образовательной программы академический отпуск или перешедшим в той же образовательной организации с одной образовательной программы на другую имеющую государственную аккредитацию образовательную программу того же уровня образования либо переведенным в другую образовательную организацию для освоения имеющей государственную аккредитацию образовательной программы того же уровня образования. Право на отсрочку от призыва на военную службу сохраняется за гражданином по основаниям, предусмотренным настоящим абзацем, только при условии, если общий срок, на который гражданину была предоставлена отсрочка от призыва на военную службу для обучения в данной образовательной организации или в образовательной организации, из которой осуществлен перевод, не увеличивается или увеличивается не более чем на один год;

восстановившимся в той же образовательной организации (за исключением граждан, восстановившихся в образовательных организациях после отчисления по инициативе образовательной организации), если срок, на который гражданину была предоставлена отсрочка от призыва на военную службу для обучения в данной образовательной организации, не увеличивается;

…».
В соответствии с частью 17 статьи 59 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ от 29.12.2012 г. «Обучающимся по основным профессиональным образовательным программам после прохождения итоговой аттестации предоставляются по их заявлению каникулы в пределах срока освоения соответствующей основной образовательной программы, по окончании которых производится отчисление обучающихся в связи с получением образования».

В соответствии с частью 4 статьи 61 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ от 29.12.2012 г. «Основанием для прекращения образовательных отношений является распорядительный акт организации, осуществляющей образовательную деятельность, об отчислении обучающегося из этой организации. … Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами организации, осуществляющей образовательную деятельность, прекращаются с даты его отчисления из организации, осуществляющей образовательную деятельность.».

В соответствии с пунктом 1.8. федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования – программам бакалавриата «Срок получения образования по программе бакалавриата (вне зависимости от применяемых образовательных технологий) в очной форме обучения, включая каникулы, предоставляемые после прохождения государственной итоговой аттестации, составляет 4 года».
В соответствии с пунктом 1.8. федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования – программам магистратуры «Срок получения образования по программе магистратуры (вне зависимости от применяемых образовательных технологий) в очной форме обучения, включая каникулы, предоставляемые после прохождения государственной итоговой аттестации, составляет 2 года».
В соответствии с пунктом 7.6. Устава Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)» «В Университете учебный год для студентов очной формы обучения начинается с 1 сентября и заканчивается согласно рабочему учебному плану по конкретному направлению подготовки (специальности)…».
Срок освоения основных образовательных программ по очной форме обучения завершается 31 августа.

В случае предоставления обучающемуся по его заявлению каникул, предоставляемых после прохождения государственной итоговой аттестации (последипломных каникул), образовательные отношения с ним прекращаются только после даты, указанной в приказе об отчислении по окончании указанных каникул.

Таким образом, исходя из вышеизложенного:

1. Обучающиеся (не имеющие диплома бакалавра, диплома специалиста или диплома магистра) по очной форме обучения по программам бакалавриата, имеющим государственную аккредитацию, имеют право на отсрочку от призыва на военную службу в течение четырёх лет в период с 1 сентября по 31 августа (в случае предоставления по заявлению обучающихся каникул после прохождения итоговой аттестации). 

2. Обучающиеся (не имеющие диплома бакалавра, диплома специалиста или диплома магистра) по очной форме обучения по программам бакалавриата, имеющим государственную аккредитацию, имеют право на отсрочку от призыва на военную службу в течение пяти лет в период с 1 сентября по 31 августа (в случае предоставления по заявлению обучающихся каникул после прохождения итоговой аттестации), при условии, если обучающемуся в период обучения был предоставлен академический отпуск или обучающийся перешёл в РГУФКСМиТ с одной образовательной программы на другую имеющую государственную аккредитацию образовательную программу уровня бакалавриата, либо обучающийся был переведён в другую образовательную организацию для освоения имеющей государственную аккредитацию образовательной программы бакалавриата, либо обучающийся был переведён в РГУФКСМиТ из другой образовательной организации для освоения имеющей государственную аккредитацию образовательной программы бакалавриата.


3. Обучающиеся (не имеющие диплома специалиста или диплома магистра) по очной форме обучения по программам магистратуры, имеющим государственную аккредитацию, имеют право на отсрочку от призыва на военную службу в течение двух лет в период с 1 сентября по 31 августа (в случае предоставления по заявлению обучающихся каникул после прохождения итоговой аттестации), при условии, что обучающиеся поступили на обучение по программам магистратуры в год получения высшего образования по программам бакалавриата.

4. Обучающиеся (не имеющие диплома специалиста или диплома магистра) по очной форме обучения по программам магистратуры, имеющим государственную аккредитацию, имеют право на отсрочку от призыва на военную службу в течение трёх лет в период с 1 сентября по 31 августа (в случае предоставления по заявлению обучающихся каникул после прохождения итоговой аттестации), при условии, если обучающемуся в период обучения был предоставлен академический отпуск или обучающийся перешёл в РГУФКСМиТ с одной образовательной программы на другую имеющую государственную аккредитацию образовательную программу уровня магистратуры, либо обучающийся был переведён в другую образовательную организацию для освоения имеющей государственную аккредитацию образовательной программы магистратуры, либо обучающийся был переведён в РГУФКСМиТ из другой образовательной организации для освоения имеющей государственную аккредитацию образовательной программы магистратуры. Также, обязательным условием является то, что обучающиеся поступили на обучение по программам магистратуры в год получения высшего образования по программам бакалавриата.
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